



MĚSTO HOŘOVICE

starosta

vaše č.j.:

ze dne: 06.05.2024

naše č.j.: MUHO/12417/2024

vyřizuje: Věra Veverková

tel.: 311 545 303

e-mail: starostka@mesto-horovice.cz

Společenství vlastníků jednotek

Hořovice 1237, 1238, 1239

Višňová 1239/14

268 01 Hořovice

IDDS: nxgjwxu

Datum: 20.05.2024

Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený,

v reakci na Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 06.05.2024 týkající se usnesení Rady města Hořovice ze dne 15.04.2024 a ze dne 29.04.2024 Vám sdělujeme následující:

- 1) Předmětné usnesení vzniklo v rámci diskuse vedené radou města. K tomuto usnesení rada nedisponovala žádným písemným materiálem. Usnesení bylo přijato na návrh JUDr. Ortmana, CSc. v návaznosti na informaci podanou paní starostkou o možném zablokování výstavby východního obchvatu města Hořovice vlastníkem dotčených pozemků.
- 2) Ano, vedení města se s uvedenými rozsudky seznámilo.
- 3) Ne, vedení města se blíže další judikaturou NSS nezabývalo.
- 4) Městu Hořovice nepřísluší podané odvolání nikterak hodnotit. K podání samotného odvolání a formulaci jeho obsahu jsou kompetentní jednatele společnosti HOŘOVICKÁ TEPLÁRENSKÁ, S.R.O. K věcnému posouzení podaného odvolání je pak kompetentní příslušný stavební úřad, v tomto případě Krajský úřad Středočeského kraje, jakožto nadřízený správní orgán Městského úřadu Hořovice.
- 5) Ne, žádné jednání mezi vedením města Hořovice a poradenskou firmou HOŘOVICKÉ TEPLÁRENSKÉ, S.R.O. neproběhlo. Kompetentní k jednání s poradenskou firmou jsou jednatele společnosti HOŘOVICKÁ TEPLÁRENSKÁ, S.R.O. .
- 6) Rada města Hořovice přijala usnesení ze dne 29.4.2024 na základě právního rozboru nastalé situace, v rámci něhož bylo konstatováno, že dle platných norem obchodního práva ve spojení s interními dokumenty společnosti HOŘOVICKÁ TEPLÁRENSKÁ, S.R.O. nelze z pozice rady města napřímo udělit pokyn jednatelům společnosti ke zpětvzetí předmětného odvolání. Jak je uvedeno výše, předmětný úkon spadá do kompetence jednatelů společnosti, kteří dle společenské smlouvy tvoří kolektivní orgán. Další pohnutkou k revokaci usnesení byly též informace, které rada města obdržela od zástupců Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje, p.o. týkající se aktuálního stavu majetkoprávní přípravy realizace východního obchvatu města Hořovice, která je



v současné době blokována jedním z vlastníků dotčených pozemů, přičemž zástupci KSÚS Středočeského kraje informovali radu města Hořovice o dalším právním postupu ve věci. S ohledem na uskutečňování jednotlivých právních kroků nemůže město Hořovice prozatím v dané věci poskytnout více informací.

S pozdravem

Věra Veverková, starostka

